
Anrechenbare Kosten

Honora rzcne:

Honor tstsaLz:

Ërbrachte Lerstungen

Zr0schensumñe:

Nebenkosten: 10 o/o

NetLo Honorar:

19c/a Iqwst

Brutto Honorãr:

Berechnung nach HOAi 2013

Tabelle 5 4B Abs. 1 Verkehrsanlagen

Interpolat¡on:

lnterpolation M¡ndestsatzl

b .t [(anrechenbare Kosten - a) * (bb-b)] / (aa-a)

25.029,00 + (44.500,00' 8.749,oo) / 100.000,00 = 28.922,31€

Interpolation Höchstsðtz:

c t [(anrechenbare Kosten - a) '* (cc-c)] / (a¿-ð)

28.490,00 t (44.500,00 * 9.959,00) / 100.000,00 = 32.921,76t

Ergebnisse I

244.500,00c

III

Ivlindestsàtz

93ø/o - 26.897,75C

26.A91,75C

2.689,78C

29.587,53C

5.521,63C

35.2O9, r6C

nåchstniedriger Tabellenwert:

Þlrndestsatz I

Höchstsatz:

nachsLhochsIer T¿bellenwertl

I'lrndestsatz:

fiochsts¿tz I

200.000,00c

2 5.029,00€

2 8.490,00C

300.000,0ûe

33.778,00C

38.449,00C

(a)

(b)

(c)

(aa)

( bb)

( cc)

14indeslsatz:

Viertelsatz:

14ittelsatz:

Dreiviertelsatz

Hóchslsatz i

28.922,3|e

30.922,O3C

31.921,89(

32.927,76C

Le¡stungsphasen

1. Grú11dl¿qenermittlung

2. Vorplãnu¡ìg

3. Entrvurfsplanung

4. GenehñrgungsÞlanung

5. Ausluh¡unqspl¿nung

6. VcrberertLrng der Vergabe

7. ¡irtßÍkunq ber de. Verg¡jlle

E. tlaucberlerlurì0

!'r. ¿Jblcll btl¡a ulrrq

Oo/o

2Oo"o

23,50/o

Bo/o

1Sc/o

7,5øk

3"/o

154/"

1 ô¡î

93o/ø

0,00c

5.ta4,46C

6.796,14C

2.3 1 3,78C

4. l3B,35C

2.1 69,1 7C

8õ7,t7C

4.3 3 S.3 5C

2 S9,2 2C

26-497,75C


